

# 央视开年大戏锁定《人间正道是沧桑》

每年央视的开年大戏总是备受关注,《水浒传》《乔家大院》《闯关东》等都曾创下口碑、广告业绩的双丰收,成为全年收视风向标。前不久,在央视广告招标大会上,央视相关人士曾透露《茶馆》将是2009年央视的开年大戏,不过昨日,央视在北京召开了新闻发布会,公布了2009年央视的开年大戏已经锁定为由江苏广电总台5000万巨资打造的新中国成立60周年献礼大片《人间正道是沧桑》。



孙红雷饰演杨立青

## 孙红雷迷上革命型男

虽然并不是没有大明星就出不了好片,但如果一部制作精良又足够大气有分量的电视剧,有一到两位明星,尤其是老戏骨坐镇的话,会更有吸引力,更何况《人间正道是沧桑》汇集了孙红雷、黄志忠、吕中、孙淳、张恒等众多实力派明星的倾情加盟。人物既鲜明又合理,片中情节曲折,在手法上也是虚实结合的,令人动情、感人肺腑。

《人间正道是沧桑》的导演张黎,主演孙红雷这两位实力男人碰撞的火花可不是一点!大有英雄惜英雄之感慨和气度。此外,主创在这部戏的情节、镜头、造型等任何一方面都尽善尽美,也只有这样的戏,才能成为一整年电视剧的领头者。谈及演员,制片人石卫平首推孙红雷。她说:“孙红雷这个角色是不可多得,所演绎的杨立青这个角色更是不可多得。”而孙红雷也告诉记者这个角色是自己“追”来的。“有一次我和石卫平在一个酒会上碰到,当时她就跟我讲了这么个故事,我当时就觉得很感兴趣。回来以后老是打电话催她要看剧本。这在以前是很少见的。”虽然拿到剧本以后,孙红雷迷上了大哥杨立青的角色,不过还是参考了导演和制片人的意见出演男一号杨立青。他说:“杨立青是一个我演着演着很爱的角色。隔了五年再演



《人间正道是沧桑》剧照

军人,能演到这么帅一角色,真值。”

## 《集结号》班底打造战争场面

此前吴宇森导演曾评价《人间正道是沧桑》是一部“电影一般的电视剧”。原来该片的战争场面十分了得,据导演张黎介绍:“我们在拍摄地重现了黄埔军校的主要场景,和一批上世纪二三十年代的仿古建筑,各种风格都有,为了适应不同场景的需要。比如剧中有北伐军攻打武昌,四·一二政变等战争大场面,我们的烟火特效是《集结号》的团队,他们很善于营造战争的气氛。造型也是根据史料照片对照考证的,主要角色每个人戏服都有十几套,真正是下了成本的。”据悉,该片拍摄战争场面所使用的枪弹数量也令人瞠目结舌,仅拍摄孙红雷扮演的杨立青率八路军包围日军、奋勇杀敌的一场戏就用了3000发弹药,这部戏的弹药总数超过25000发,亦创电视剧之最。

快报记者 李谷

## 东方加盟江苏卫视说“世间”

江苏卫视全新故事类节目《世间》的主持人选一直未曝光,最近记者获悉,神秘的《世间》主持人选已敲定——擅长民生类主持的东方。

东方曾经是南京电视台《法治现场》的主持人,是南京市民非常熟悉的民生类节目主持人。对于东方的表现,《世间》的编导们表示:“东方老师非常有个人魅力,我们

常常被他的风度、敬业所感动。有一次东方老师录样片,录完的时候编导发现少录了一句话。东方得知后,不厌其烦地坚持要重新录,那天我们都很感动,东方老师真是太认真了。”东方则笑言:“我是学通信工程出身,之前在电视上真是门外汉,能主持《世间》是我的荣幸。”

实习生 张润芝 快报记者 李谷

## “帮女郎”今日重装上阵

一直以来,南京的媒体都很重视维权节目,正是有了维权节目,强大的舆论监督可以说影响到了城市中的每一个人。而城市频道原先《绝对现场》《南京零距离》两档新闻栏目也有很多维权节目,但是细心的观众可以发现,以往维权节目,都是清一色的男主持人,做得太过刚性。这不,即将

于今日播出的城市频道新版《石头会说话》则起用了一群刚刚走出校门的新人,主要的出镜记者都是靓丽时尚的女记者,专门为市民维权,成为名副其实的“帮女郎”,相比起男记者来,此次推出的“帮女郎”更加人性化,富于理性,用温柔化解矛盾。

实习生 应嘉轩 快报记者 李谷

## 文娱快讯

### 南京佳丽入围国际模特大赛

本月29日,土生土长的南京女孩赵雅萍将奔赴意大利参加2008年FTV国际模特大赛。这也是南京本土美女第一次“杀出重围”,有机会去欧洲和来自全球50多个国家的佳丽角逐。此次去意大利比赛,赵雅萍自信满满,“如果有机会的话,我会表演一段民族舞蹈,并且告诉他们我来自中国南京。”

见习记者 毛玉霞 试读之旅等待小宝贝

全国发行量最大的幼儿期刊《幼儿画报》近日举办了“宝贝心动试读”活动。活动主办方面向全国1万名小读者限量发

了明年全年的试读卡,此次活动将持续开展至本月30日结束。据悉,此次活动旨在为孩子们提供一个与优秀早期教育读物亲密接触的机会,以后还将开展更多类似的活动。

苏文

### 《蓝色档案》经典再现

上个世纪八十年代,一部经典电影《蓝色档案》在国内掀起了“反特片”热潮,女演员向梅也因此成为家喻户晓的明星。而昨晚在江苏综艺频道精品剧场开播的电视剧版《蓝色档案》正是根据该经典电影改编,由曾黎、刘小锋、张萌、陈紫函、保剑锋、朱泳腾等诸多青春偶像明星担纲主演。

快报记者 沈梅

# 中科灵芝 岁末回馈肿瘤患者

## 畅销10年 10项专利 功效显著

### 中科灵芝在抗肿瘤领域获10项国家专利

- ★一种灵芝孢子的超临界加工方法 ZL99123952.0
- ★一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法 ZL03112703.7
- ★一种灵芝孢子多糖的提取方法 ZL03131837.1
- ★一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物 ZL200410014120.3
- ★一种灵芝孢子的抗癌制剂制备方法 ZL200410014761.9
- ★一种抑制肿瘤的中药复方制剂及其制备方法 ZL200410065736.3
- ★一种抗辐射的中药口服制剂及制备方法 ZL200410066035.1
- ★灵芝孢子多糖分子量及其分布的测定方法 ZL200510095627.0
- ★灵芝孢子粉片及其制备工艺 ZL200610040558.8
- ★一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法 ZL200610086075.1

十年来百万肿瘤患者在中科灵芝的陪伴下,顺利度过了手术、放疗、化疗等治疗阶段,成功的战胜了病魔,走向康复!

为庆祝中科灵芝畅销十周年,特推出中科灵芝抗肿瘤系列特惠活动(即日起至12月31日)

- 1、中科灵芝孢子油 买20赠6 买40赠16
- 2、团购中科灵芝系列产品最低5-6折
- 3、南京癌友协会会员凭会员卡可购买特价抗肿瘤产品(每人限购12瓶)
- 4、南京癌友协会2008年新入会会员可免费领取中科灵芝破壁孢子粉一瓶
- 5、正在接受放疗的患者可免费领取中科灵芝破壁孢子粉一瓶

### 【中科灵芝抗肿瘤制剂适用阶段】

- 1、放化疗毒副作用严重,恶心呕吐,白细胞偏低等
- 2、手术、放化疗后增强免疫力,防复发转移
- 3、无法手术、放化疗,争取带瘤生存,提高生活质量

### 中科灵芝健康服务中心

电话:025-83223131 地址:南京市中央路131号

# 病床如战场 抗击肿瘤需勇气

## 决心与肿瘤抗击到底

2005年底,邓和平无意中发现自己左腋窝下的乳腺有一个很大的包块,三天后,就被就诊的乳腺科主任确诊为乳腺肿瘤晚期。得知亲人的病情后,丈夫和女儿怎么也接受不了,抱着邓和平放声痛哭。她却反过来安慰家人说:“既来之,则安之,我们一家人要团结协力,对抗病魔。”虽然要住院治疗7个月,但医生鼓励的话语,她至今仍记忆犹新:“化疗是一个漫长的过程,自己一定要有信心。如果你不倒病魔,它就会把你打倒。”为了女儿,为了让自己多活一天,邓和平决定要顽强到底,抗击病魔。

## “不吃就等于放弃自己”

被称作“三板斧”的手术、化疗、放疗,是所有肿瘤患者面临的难关。回忆起住院治疗的日子,邓和平说,前两次化疗后,她的肠胃异常难受,腹部疼痛难忍,吃不下任何东西。但是,不吃东西又怎能与肿瘤抗衡呢?想到这里,她就坚持着吃一点点。每当难受的时候,她先躺在床上,咬一块生姜含在口中。感觉舒服点后,又把食物一勺一勺地送进口中。“我不断地提醒自己,不吃就等于放弃了自己,我必须坚持这样做!”而当家人聚在一起的时候,邓和平就会提出一起商量治疗方案的事情,不但鼓励自己振作起来,也给了大家一同作战的信心。“我们变成了一个攻坚小组,一个团结的团队。”

经过医生护士的精心治

疗,邓和平逐渐恢复可以动手术了。手术后醒来时,她发现自己已经躺在重症观察室里。第二天,她就能自己上洗手间;第三天,自己开始吃稀饭。看着母亲身体很虚弱,女儿又买来三个月大婴儿吃的米粉,为她补充一点营养。并鼓励母亲说:“妈妈,您好勇敢,打了一场漂亮的胜仗!”同时,知情的同事、朋友一波接一波地来到病床前悉心慰问,给了她莫大的鼓励。

乐观积极感染病友

住院期间,邓和平不仅安抚家人的情绪,而且非常关心其他病友。同病房李女士因家庭困难,丈夫忙于工作也很少陪她,她在化疗最痛苦的时候萌生了轻生的念头。得知情况后,邓和平就让陪护自己的弟媳去安慰她,照顾她的起居。她鼓励李女士说:“我这么严重都挺过来了,你一定要坚持,不要放弃!”在邓和平的帮助下,李女士不仅挺过了化疗,而且身体也在逐渐恢复。

经过医院一系列的治疗,邓和平的病情基本得到了控制。但长期做化疗和放疗对身体损伤严重,邓和平回家后不久就出现了剧烈的咳嗽现象,开始家人都以为是肿瘤细胞转移,非常紧张,去医院检查后发现是由于放疗引起的副作用,于是家人到处打听与治疗相关的信息。女婿多方打听得知中科院研制的中科灵芝孢子油在减少放、化疗毒副作用、抑制肿瘤细胞上有显著可

靠的功效,得以考证后买了几个疗程让岳母试用。邓和平告诉记者,中科灵芝孢子油在放、化疗期间的确起到了很好效果。一年多来,她一直坚持服用中科灵芝孢子油,现恢复得很好,脱落的头发也长出来了,皮肤也有了弹性和光泽,每天神采奕奕的。

2005年年底,邓和平女士在查出患上晚期乳腺癌后,便开始坦然地走上抗击病魔的战场。经历了7个月的住院治疗,她顽强地接受了被称为“三板斧”的手术、化疗、放疗的严峻挑战。最让人感动的是,她与病区里的病友们情如姐妹,彼此鼓舞,她还成为了病区里无人不知的“知心大姐”,是大家继续作战的精神支柱。

## 肿瘤专家点评:

邓和平的抗癌经历就是群体抗癌良好效果的呈现。面对突如其来的病情,她调整自己的心态,积极配合治疗,与亲人、朋友、病友一起面对病魔。其次,在治疗过程中,她做了手术、放疗、化疗,配合服用中科院研制的中科灵芝抗肿瘤系列产品,这些都是治愈的基本保障。手术和放、化疗可以切除病变组织,中科灵芝孢子油所含的灵芝三萜能在放、化疗过程中又起到增效减毒、镇痛的作用,可以直接毒杀肿瘤细胞,抑制肿瘤细胞生长,提高免疫力。邓女士的康复是综合治疗的优秀示范,她的康复经验值得所有肿瘤病友学习。

转自《深圳特区报》